TEST DE CONNAISSANCES N°3

Vous répondrez aux questions en cochant la case de votre choix. Certaines
questions peuvent amener plusieurs réponses : cochez alors les cases
correspondantes . Seules les réponses exactes seront prises en compte.

1 - La durée de validité du C.A.C.E.S. ou de I'attestation d’équivalence est de :

- 3ans

- 5ans

- 8ans

oOO0m>

-10 ans

2 — Le cariste de part sa formation peut :

- échanger une roue sur un chariot

- changer une batterie d’'un chariot thermique

- régler le frein a main

o0 m>»

- faire I'appoint si un des niveaux est insuffisant

3 - Pour conduire sur la voie publique un chariot automoteur de
manutention a conducteur porté dont la vitesse est limitée a 25 km/h,
le cariste doit posséder le permis de conduire des véhicules automobiles :

- vrai

- faux
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4 — Sur un chariot automoteur de manutention a conducteur porté
catégorie 3, le levier de commande le plus proche du conducteur
est toujours celui :

- du tablier du tablier a déplacement latéral (TDL)

- de montée et descente des fourches

- de l'inclinaison du méat

ooOow>»

- des accessoires
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5 - Que signifie ce pictogramme :

- bas

- haut

- ne pas soulever
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- soulever verticalement

6 — L’électrolyte d’une batterie est :

- un mélange d’acide et d’eau distiliée

- un mélange d’acide et d’eau minérale

- doit noyer d’environ 1 cm les électrodes

ooOow>

- un mélange d’acide et d’eau du robinet

7 — Pour descendre une pente avec un chariot automoteur de manutention
de catégorie 3 en charge, le cariste :

- descend en marche avant

- ne peut pas descendre la pente

- descend en marche arriére
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- attache la charge avec des sangles et descend en avant

8 — Un cariste aborde une porte va-et-vient, il doit :

- ne pas modifier sa conduite

- ralentir

- actionner l'avertisseur et regarder si le passage est libre

ooOow>»

- marquer un temps d’arrét

9 - Sur la plaque de charge du chariot est inscrite la mention suivante :
F 2050 EB. Que signifie 2050 ?

> -

- charge nominale 2050 kg

- charge nominale 2000 kg avec un centre de gravité de la charge a 500
mm du talon des fourches

- charge nominale 2050 kg avec un centre de gravité de la charge a 500 C
mm du talon des fourches
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10 - Voici la plaque de charge d'un
chariot. Le cariste peut-il prélever les
charges suivantes :

- une palette de 1,20 m x 1,20 m de 1000 kg a 5,60 meétres méat vertical
- une palette 1 m x 1 m de 1600 kg a 3 métres méat incliné
- une palette 1,40m x 1,40m de 1600 kg a 3 métres mat vertical
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